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EMPRESA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

100.00%

2) ¿Se siente integrado en su empresa? 100.00%

3) ¿Todo lo que hacemos en la empresa lo hacemos en base a una planificación? 100.00%

4) ¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo a la empresa? 100.00%

5) ¿Mi empresa tiene procesos y políticas claras? 100.00%

6) ¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, 
permanecería en su empresa actual? 66.67%

AMBIENTE DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Su puesto de trabajo le resulta cómodo y agradable? 100.00%

2) ¿Considera que la empresa le provee las herramientas necesarias para realizar su trabajo? 100.00%

3) ¿Considera que los equipos, materiales y demás recursos asignados para realizar su trabajo, están en 
buenas condiciones? 100.00%

4) ¿Considera que cuenta con todos los servicios (luz, agua, servicios higiénicos y comedor) entre otros y 
óptimas condiciones? 33.33%

5) ¿Considera que el respeto hacia las personas, es un valor permanente en su ambiente de trabajo? 100.00%



INICIATIVA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera que la empresa le permite demostrar la suficiente capacidad de iniciativa en su puesto trabajo? 100.00%

2) Cree usted que sus ideas son escuchadas por su jefe o supervisor inmediato? 100.00%

3) ¿Se siente realizado en su trabajo? 100.00%

4) ¿Considera que la empresa tiene en cuenta sus opiniones respecto de las tareas que está desempeñando? 100.00%

5) ¿Cree que el jefe o supervisor reconoce los resultados extraordinarios que existe en el área? 100.00%

6) ¿Considera que existen posibilidades reales de desarrollo profesional en la empresa? 100.00%

BENEFICIOS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Conoce todos los beneficios que la empresa ofrece? 66.67%

2) ¿Considera que los beneficios que brinda la empresa son motivantes? 66.67%

3) ¿Cree que la empresa ofrece un servicio de salud adecuado? 33.33%

4) ¿Piensa que la empresa ofrece un servicio adecuado de alimentación? 33.33%



5) ¿Considera que la empresa se preocupa por el bienestar de sus trabajadores? 66.67%

6) ¿Considera que la empresa ofrece oportunidades de capacitación en pro de su desarrollo profesional? 66.67%

7) ¿Cree usted que el Departamento de Recursos Humanos ofrece un servicio adecuado a los trabajadores? 100.00%

8) ¿Considera que es motivadora la celebración que se les hace a los cumpleañeros mensualmente? 100.00%

TRABAJO EN EQUIPO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Se lleva Usted bien con sus compañeros? 100.00%

2) ¿Considera que le brindaron apoyo sus compañeros de trabajo en sus primeros días de su ingreso a la 
empresa? 100.00%

3) ¿Cree usted que en su área predomina el trabajo en equipo? 100.00%

4) ¿Puedo contar con el apoyo de los compañeros de trabajo cuando se presentan problemas en su área ? 100.00%

5) ¿Las funciones del equipo están bien definidas? 100.00%

6) ¿El equipo de trabajo está comprometido en hacer un trabajo de calidad? 100.00%



JEFE Y SUPERIORES

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera que el jefe o supervisor promueve el trabajo en equipo? 100.00%

2) ¿El jefe o supervisor se interesa por el éxito de sus colaboradores? 100.00%

3) ¿El jefe o supervisor comunica las cosas de manera clara y a tiempo? 100.00%

4) ¿Recibo una adecuada retroalimentación de parte del jefe o supervisor? 33.33%

5) ¿El jefe o supervisor resuelve los problemas oportunamente? 33.33%

6) ¿Generalmente recibe el apoyo de su jefe o supervisor en la búsqueda de soluciones a problemas de 
trabajo? 100.00%

RECONOCIMIENTO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿El jefe o supervisor reconoce el trabajo que se realiza frente a los demás? 66.67%

2) ¿Se reconoce la actitud positiva en los trabajadores? 100.00%

3) ¿Cree que el jefe o supervisor reconoce los resultados extraordinarios que existe en el área? 100.00%

4) ¿Considera que existen posibilidades reales de desarrollo profesional en la empresa? 100.00%



COMUNICACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Cree que el jefe o supervisor escuchan las ideas y comentarios del equipo de trabajo? 100.00%

2) ¿La comunicación existente con el jefe o supervisor inmediato es efectiva? 100.00%

3) ¿Piensa que se comunica oportunamente los cambios que se realizan? 33.33%

4) ¿Considera que la comunicación es adecuada entre las áreas? 100.00%

5) ¿La comunicación existente en el equipo de trabajo es adecuada? 100.00%

SATISFACCIÓN PERSONAL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Me siento satisfecho del trabajo que realizo? 100.00%

2) ¿Me siento orgulloso/a de pertenecer a esta empresa? 100.00%

3) ¿Recomendaría a un amigo o familiar que trabaje en esta organización? 100.00%

4) ¿Soy realmente feliz en mi trabajo? 100.00%
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